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Losungen

Frage 1:
Iin.;isin.:n, Damemark, Frankneich, ].ql.*l;.;mh-ul'g, Micderlande, Schweis, li":ll-.1¢|.'r|.;i4.'hL Polken,
Tuchechion

Frage 2:
Vo 1Y in dicser Redbenfolge: Déinemark, Polen, Techechicn, Osicireich, Schweirz, Frank-

reich, Luxcmburg, Belgicn. Micderdansde

Frage i:
Tachechion. Polen. Schweiz

Frage 4:
Chincsisch, Spanisch, Englisch, Ambisch, Russisch, Deutseh, Fronesisisch, Nalienisch, Pod-
ni=ch

Frapge 5:
Suordnung m den Bildern (von oben nach untenk USA, Russland, Austeslien, [alien

Frage 6:
Mew York: 6 Uhe, Kapstah: 12 Uhr, London: 11 Uhe, Moskaw: 14 Uhre

Frage 7:
Pngland  D¥amemark

Finnland
Schweiz  Island

Frage &:
Dhincimark, UK, Nicderlamde, Norwegen, Schwoeden. Spanicn. Luxcmburg, Lichlcnsicin, Ya-
fikunstade, Belgicn

Frage %:

skanclinavien (1,9% der Befmgien)
Mordafmka { 2.6

Osterreich (4,6%)

Tirkei (4.8%)

Spanien (9,27%)

sum Vengleich: Deutschland (225%)

Frage 10:
Bus (0,12), Flugeeug (1.1}, Bahn (328), PEW (276}

Angaben in Klammem: Tote pro 1 Milliarde gefahrene Personenkilometer,
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